



В выходные подведены итоги IV этапа XXII Республикаской круглогодичной отраслевой спартакиады работников связи

3-4 сентября 2021 года на базе оздоровительного лагеря «Родничок» состоялся IV этап XXII Республикаской круглогодичной отраслевой спартакиады работников связи с использованием спортивных площадок города Минска.

В соревнованиях приняли участие 7 команд: Минсвязи, РУП «Белпочта», РУП «Белтелеком», РУП «Специальная связь», ОАО «Белсвязьстрой», РУП «БелГИЭ», УП «A1».

В торжественной церемонии открытия спартакиады приняли участие Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович, председатель Белорусского профессионального союза работников связи Гаврилова Нина Семеновна, руководители организаций отрасли, председатели первичных профсоюзных организаций.

На протяжении двух дней команды соревновались в десяти различных видах спорта: волейболу среди мужских и женских команд, мини-футболу, настольному теннису, гиревому спорту, легкоатлетическому кроссу, дартсу, бильярду, стрельбе, плавании.

В упорной борьбе и с активной поддержкой болельщиков определились победители и призеры спартакиады, которые были награждены в рамках торжественного закрытия спортивного мероприятия.

По итогам спартакиады в общекомандном зачете призовые места распределились следующим образом:

- **первое место:** РУП «Белтелеком»
- **второе место:** РУП «Белпочта»
- **третье место:** РУП «БелГИЭ»

Поздравляем победителей и всех участников соревнований!

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7458>